

Никита Огнянников

Мысли вслух

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Никита Евгеньевич Огнянников

Мысли вслух.

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69946669

SelfPub; 2023

Аннотация

Первый сборник молодого автора Огнянникова Никиты Евгеньевича. Стихи написаны в период с 2011 по 2023 годы. Источником вдохновения, как пишет автор, всегда были люди, события, окружающий мир. В своих стихах автор пытается показать мир и жизнь через прему своих глаза и мыслей. Потому сборник так и называется "Мысли вслух". Приятного прочтения.

Содержание

Немного слов от автора	4
Часть 1. Социальная	5
Часть 2. Лирическая	28

Никита Огнянников

Мысли вслух

Немного слов от автора

Первое стихотворение я написал в далеком 2011 году. Написано оно было во время обучения в школе-студии при Алтайском краевом театре драмы им. В.М. Шукшина по заданию преподавателя по актерскому мастерству Кайзер Е.А. Спасибо Вам!

В разное время моими источниками вдохновения являлись разные жизненные ситуации, люди. Какие-то из них я помню до сих пор, и потому решил, что пора раскрыть их моему читателю.

Прошу строго меня не судить. Я не профессиональный поэт, никогда этому не учился, от того мои рифмы порой грубы, а в словах отсутствует изящность, присущая другим поэтам. Но это мои мысли, мой взгляд на жизнь. И я делюсь ими с Вами, мои читатели.

P.S. Автор не занимается пропагандой, не поддерживает какие-либо протестные или политические движения, уважает религиозные убеждения всех людей, независимо от веры, расы, пола, нации.

Часть 1. Социальная

Что тебе снится?

Может грохот войны?

Или мира спокойствие?

Тебе не нравится,

Но ты уж терпи.

Терпи и прости.

Прости нас за боль,

Прости нас за грусть и печаль.

Мы еще дети,

Детьми и останемся.

Пройдет год,

А может два.

Мы придем к тебе,

И увидишь ты,

Что выросли мы.

Что тебе снится?

Мир иль война?

Очнись ото сна.

Открой глаза.

Мы пришли к тебе,

Ведь мы повзрослели,

Но остались детьми для тебя.

2011 год

Единая Русь!

Только за тебя я молюсь.

Братский народ

Под знамена встает.

Один на всех царь

Нас к победе ведет.

Мы победим

И щит не отбросим.

Ведь за нами родня!

За нами семья!

За нами наши страна и земля!

Наши клинки горят ярим огнем,

Мы победим

И покой в дом принесем.

2014 год

Зачем бежать,

Если нельзя уйти?

Зачем летать,

Если все равно придется ползти?

Всему приходит конец.

И тот, кто врет, не всегда лжец.

Мудрец.

Сказать слово – значит мало,

А сделать шаг обычно много.

Висеть всем нам в одной картине,

Ведь один художник в этом мире.
И Он глядит на нас на всех,
Замечает наш каждый грех.
Его по-разному зовут.
Или не зовут.

Атеизм – тоже хорошо,
Не веруя, и умирать не страшно.

Когда костры запылали,
Они поиск начинали,
Забыв про сон и боль,
Рукавом вытирая пота соль.
И есть на всех цель одна,
Найти, чтобы жизнь была.
И не остановятся, пока не найдут,
Ведь Волонтерами их не зря зовут.
И я говорю вам спасибо!
Спасибо за отвагу и труд.
И за всех, кого обязательно найдут.

Хмурый рассвет начинает новый день.
Но пойти и заявить о правах тебе лень.
Ты позволяешь собой управлять,
Потому что позволил себя покупать.

Красная кровь и белые цветы.

Что же из этого выберешь ты?
Но все бесполезно, все зря.
Над миром не родится новая заря.

О, жалкий раб системы.
Ты сам себя закрыл в четыре стены.
Своим молчанием ты добился одного,
Что никому не нужен ты уже давно.

Красная кровь и белые цветы.
Что же из этого выберешь ты?
Но все бесполезно, все зря.
Над миром не родится новая заря.

Но есть ещё Надежда.
Должна сгореть твоя одежда.
Чтобы свободным снова стать,
Все надо заново начать.

Красная кровь и белые цветы.
Что же из этого выберешь ты?
Все бесполезно, все не зря.
Над миром рождается новая заря.

Помнишь, мы были детьми.
Многое было в новинку.

Мы многому радовались.
Но куда все девалось?

Куда девалось детство?
Куда ушли радость и удивление?
А что же пришло?
Пришли грусть и сознание.
Ничто не сокрыто для нас.
Пропал интерес.
И мы ушли в дальние дали
И не вернемся уже.

Но найдется тот,
Кто вдруг обернется.
Он улыбнется,
Вспомнив детство свое.

Вы бойцы без меча.
Зачарованные магией овального мяча.
В вас живет настоящий боевой дух.
Вы знаете горечь бед
И вкус побед.
Без оглядки назад рветесь в бой.
Пусть пас назад,
Но движение вперед.

Прорыв, попытка, ликование!
Друзей надежных обнимания.
И снова в бой
Сквозь крик, рычание и боль.
Но как раздается последний свисток,
Вы бежите обниматься с соперником со всех ног.
Забыв про обиды и вражду
Вы верите в настоящую мужскую дружбу.
Слава вам регбисты!

Я снова вернулся к этим истокам.
Мнимый поэт с цыганской душой.
Брожу по дальним дорогам,
Ищу свой жизненный путь.
Куда приведет эта дорога?
К кому-нибудь в гости или обратно домой.
Встречаю добрых людей,
Людей близких по духу.
Но и они куда-то уходят.
Возможно, встретимся мы еще раз,
И это будет счастьем для моих глаз.
А сейчас надо снова идти,
Ведь должен дорогу домой я найти.

Друг.

Не враг.

Брат.

Пойми меня.

Погибну за тебя.

Факт.

И слово – автомат.

Ранит.

Сердце – гранит.

Разбивается.

И влюбляется.

Снова.

И снова.

И снова.

Останови его хоть кто-то.

Но никого.

И бездарность мира.

Льётся из телевизионного эфира.

Как-то всё опротивело.

Опостылело.

Надоело.

Но надо жить.

Да, мы будем жить и любить !!!

И летать!!

Главное, люди, не переставайте мечтать!

Я был везде,

Где можно быть.

Но нет покоя мне нигде.

Осталось только на луну повыть.

И скрип расстроенной гитары рассыпался,

Как истлевший столбик сигареты.

Пью крепкий чай в глубокой ночи.

Один сижу, и нету больше мочи

Терпеть ту боль,

Что съедает душу,

Как шубу съела моль.

Вопрос. Один вопрос терзает мысли:

Зачем обмануты мы, люди?

Зачем мы тратим наши жизни?

А наши имена, увы, уже забыты.

Да, и были ли имена у вас?

Ведь не было никогда и нас.

Вас, советников, дохуя.

Но голова у меня своя.

И буду жить я сам.

Кто не понял,

Тому в глаз дам.

И мне нужна моя свобода,

Как глоток чистого кислорода.

А еще мне нужны мои сны,

Чтобы исполнились мечты.

И руки мои чисты.

За мной сегодня нет вины,

От того что вы не смогли меня понять

И как своего принять.

Никогда никого не жди.

Ничего никогда не проси.

Ты просто иди своим путём.

А правда сочится из рук холодным дождём.

А мне нравится не хотеть.

В такие дни чувствуешь желание лететь,

Съебаться нахуй.

И те, кому я нужен, меня найдут .

А все остальные пусть в пизду идут.

Я брожу по тёмным улицам в период карантина.

А перед глазами апокалиптическая картина.

Ни одной человеческой души,

И погасшие безжизненные витражи.

Зловонные мусорные горы

И снежно-ледовые завалы.

Некому их убирать!

Некому их разгрести!

Все городские службы, словно, спят,

И надёжно тайны свои хранят.

Ты выходишь на улицу,

Зажигаешь "Петра",

Выпускаешь дым

И думаешь: "Жизнь хороша".

А где-то там

У кого-то нет сигарет.

И жизнь для него сера и темна.
И отключен в глазах свет.
Пожалей человека,
Дай ему дыма.
Избавь от мучений
И возьми с собой в мир приключений.

Смотри на мир моими глазами,

Вдохновляйся моими снами.

В небе горят красные звёзды -

Это сигнал тревоги.

И часы на старой башне отбивают свой такт.

Давай, сделай свой последний шаг.

Ведь если снова звучит стук в дверь,

Значит, настало время новых потерь.

Кровавые генералы гонят нас снова в бой.

И наша кровь мешается с землёй.

Только война эта не за свободу народа,

А для обогащения кармана очередного урода.

И часы на старой башне отбивают свой такт.

Давай, сделай свой последний шаг.

Ведь если снова звучит стук в дверь,

Значит, настало время новых потерь.

Пройдёт год, а может два.

И закончится бесконечная война.

Но вернувшись из последнего боя,

Мы застанем не счастье, а только седых матерей.

Он жив и будет жить.
И мы будем его помнить.
Помним, когда он играл,
Весь зал ему подпевал.

Он был вечно пьян,
Но не смутьян,
А гением он был.

Гений гитарного рока,
Он словно оживал на сцене.
Но страх его угнетал.
И он упал...
С гордо поднятой головой.

*Памяти Стивена Кларка (1960-1991) гитарист, Def
Leppard*

Я человек иной веры.

И на иконы я не молюсь.

Я наверное буду первым,

Я за свободу борюсь.

Мне ближе холодные цепи.

Гитарный рев и табачный дым.

Мне дороги добрые люди,

Пусть я никогда не стану седым.

У меня много братьев,

Не меньше сестёр.

Я знаю тех,

Кто мой поддержит костёр.

Ну, так и ты – царь земных богов,

На веки вечные узник каменных оков.

Взываешь к дальним небесам,

Но в силу их не веришь сам.

Зачем бежишь от всех людей

К дальним берегам морей?

Борись, ломайся и вставай,

Но веру в силу не теряй.

Падший ангел упал с небес.

Он уже не бог, но ещё и не бес.

Крылья тлеют за спиной,

И повсюду слышен волчий вой.

Волки воют о потере.

И сердце замерло в погибшем теле.

Последний вздох,

Последний шёпот .

Но Он оглох.

И Он не слышит,

Того, о чем его молят.

У падшего ангела крылья сгорели.

И сердце не бьётся в остывающем теле.

Замерший взгляд к Нему обращен.

Но никто никогда не будет прощен.

Свобода Жизни!

Свобода Мысли!

Свобода вдохновения!

Свобода на мгновение!

Я сорвался с Обрыва Мечтаний

И упал на Землю Реалий!

Я как ангел в небесах.

Я как ветер в волосах.

Все летаю и летаю

И ничего не забываю...

Мне напиться бы росой,

Мне пройти бы другой стороною.

Но я иду своей дорогой.

Если хочешь, будь рядом подмогой...

И вдвоем мы найдем свой путь,

С этой дороги нам уже не свернуть.

Если решил на путь Свободы встать,

То будь готов за неё умирать.

И Свободными станем мы вместе.
И наши имена прозвучат на победном Манифесте.
Знамена наши поднимутся вновь!
Значит, не зря проливали мы кровь!

Надоело в закрытые двери долбиться.
Кругом все те же пустые лица.
Я уйду туда, откуда не вернусь.
Не любим и недопонят
Иду навстречу ветру.
Бороться нету больше сил,
А помощи не дождешься.
Засыпаю один на остывшей земле.
И холодные звезды светят на небе.

Никому ненужный человек.
Я просто проживаю век.
Все покинули меня
И подруги и друзья.

А я верю в неизвестное,
Прекрасное жестокое
Не близкое, а далекое.
И туда мне не дойти
Без поддержки, без семьи.

Не вижу в темноте
И не могу найти нигде.
Нет дорог,
Потому что я одинок.
Лечу я вниз,
Туда, где ждем меня мой приз.

Ад или рай.

Давай выбирай.

Теперь уже пора.

Ведь не проснёшься ты с утра.

Ты был обычный человек.

И вот закончился твой век.

По всем грехам теперь ответишь.

По всем долгам душой заплатишь.

Люцифер рогатый.

Или Михаил крылатый

Тебя с собою позовут,

Осудят и наказанью предадут.

Ведь они хитры, коварны.

И методы их утилитарны:

На кресте с грешниками распнут

Или к слепому богу отведут.

И теперь умирающий лежишь,

Весь от холода дрожишь.

И ждёшь законного суда,

Вот только есть одна беда,

Которая , как знаешь , не приходит к нам одна.

И теперь выбор только за тобой:

Зловонной тушей в котле тебе лежать?

Или с ангелами по облакам летать?

Огни большого города меня встречали.

Огни большого города надежду обещали.

И я спешу к нему навстречу.

Быть может душу мою он наконец излечит.

Новые люди, новые места.

Неизменна только Мечта:

Разделить на всех счастье,

Что бы обошло родных и близких любое ненастье.

Часть 2. Лирическая

Птицы поют колыбели.
И слышны звуки капели.
Природа снова родилась,
Улыбка на твоём лице появилась.

Ветерок растрепал мои волосы,
Ручейков по дорогам протянулись полосы.
Солнышко греет
И краски природы теплеют.

Мы идем вдвоем,
Взявшись за руки.
Мы поем,
Поем о весне,
Которая нас соединила.

Береги тишину,
Она сохраняет мою душу.
Лови капли дождя
И увидишь ночью меня.
Ты меняешь краски дней,
И я больше не вспоминаю о ней.

Она тогда ушла
И кусок моей жизни с собой унесла.
Но настали новые мгновенья,
И ты мой новый источник вдохновенья.
Пишу только для тебя,
А ты не понимаешь меня.
Но не могу просто уйти, не попрощавшись,
И стою под дождем, с ночью обнявшись.

Звезды нам улыбаются,
Глаза твои раскрываются.
Мы парим в облаках,
Все как в сказочных снах.

Небо нам шепчет
Солнце греет.
Мы снова вдвоем
Под теплым дождем.

Я вижу ты улыбаешься,
Ко мне всем телом прижимаешься.
Я не хочу тебя отдавать
И буду руку твою вечно держать.

Ранним утром уйду,
Взглянув на тебя в последний раз.

Увижу грусть вишневых глаз.
Ты попросишь забрать тебя с собой,
Не желая отпускать.
Пообещаешь ждать и охранять,
Бури сердцем предвещать.
Но одинок мой путь
И в дороге немочь заставит на века уснуть.
Я тебя никогда не увижу,
Я тебя никогда не забуду.

К «Юнона и Авось»

Мое сердце будет биться с твоим,
И мы с тобой на нашем шаре улетим.
Будем на свободе одни
Следить, как зажигают огни.
Будем шептать и прижиматься,
И через каждую секунду целоваться.

Твой тихий шепот,
Мой негромкий хрип.
Тепло твоих рук
И прикосновение припухлых губ.
И пусть это сон, а не явь...
Часть себя ты мне оставь...

Моя душа принадлежит тебе,
Пусть ты на далекой звезде.
Мое сердце уже у тебя,
Но ты забыла меня.
Мой разум занят тобой,
И я не найду дороги домой.
Если вспомнишь обо мне, приди
И домой меня отведи

Мы в эту ночь с тобой одни.
И застывают фонари.
А время тянется как год,
Не бойся, чужой никто не придет.

Не уснем этой ночью с тобой,
И слышен сердец громкий бой.
Участилось дыхание,
Проснулось желание.
Мы в эту ночь с тобой одни.
Не бойся меня и не кричи.

Я убегаю куда-то вдаль,
Я улетаю куда-то в космос.
Я умираю на твоих руках
И не вижу печаль в глазах.

Не надо лгать о любви,
ведь ушли из гавани корабли,
И мысли мои о прошлом далеки.
А душу мне греют чужие слова
И больше не кружится моя голова.

Не будем о любви жалеть.
Нам надо двигаться вперед.
Не хочу начинать сначала,
Судьба все карты поменяла.

я умирал на твоих руках
И не видел печаль в глазах.
Теперь я бегу и лечу,
Туда, где снова жить захочу.

Зверь в облике человека.
Он проклятие минувшего века.
В гневе готов убить,
Но еще может любить.

Я вою на луну, когда не вижу тебя.
Ведь ты стала наркотиком для меня.
Но как только ты появляешься,
Я бегу со всех ног
Как щенок.

Вижу, как ты улыбаешься
И ко мне всем телом прижимаешься.
Почувствуй мое тепло.
Вот оно в груди, у самого сердца.
Сердца, которое принадлежит только тебе.

Одинокая Она на небе царит.
Одинокий Он на земле по-прежнему живет.
И далеко они друг от друга,
А ведь были они друг и подруга.

И капли дождя стекают по моей щеке,
Я верю, что это ты меня обнимаешь.
И надеюсь, что ты меня все еще любишь.
И я поднимусь к тебе налегке,
Чтобы прижаться губами к губам.
Я никому никогда тебя не отдам.

Подари мне свою улыбку,
И я сделаю тебя счастливой,
Наша любовь будет самой красивой.
Подари мне тепло твоих глаз
И почувствуешь страсть моих фраз.
Подари мне нежность рук твоих,
И я унесу тебя на крыльях своих.

Помнишь, мы были друзьями?
Тогда вся жизнь казалась чудесными снами.
И мне не лень вспоминать о прошлом,
И месяц сменится годом.

Я много раз тебя обижал, доставал.
А ты три раза меня из жизни своей удаляла,
Но каждый раз шанс мне давала.
И вот я начинаю меняться,
Надеюсь, ты снова начнешь мне улыбаться.

Обещаю быть спокойным и слушать тебя.
И буду следить за собой,
Чтобы тебе было приятно общаться со мной.
Буду просто другом
И не слова не произнесу о другом.
Ты не услышишь от меня ничего такого,
Что напомнит тебе меня плохого.

Начнем все сначала?
Скажи, ты этого ожидала?
Буду помогать тебе жить,
Буду надежной опорой служить.
Ты на меня положишься.
И прошу, не сердись,

Если снова говорю ерунду.

Уже год не звонит телефон
И в квартире стоит тишина.
В сердце твоём для меня лишь пустота.
А меня убивает холодная темнота.

Помнишь, мы были счастливы вдвоём.
Тогда чувства пылали огнём.
Мы в небе летали
И беды не ждали.
Но она пришла,
Когда нам был ровно год.
И день тот я не забуду никогда.

Время прошло.
И вновь все хорошо.
Ты нашла себя,
Я нашел меня.
Проходим мимо,
Друг друга не замечая,
Но на секунду тот год вспоминая.

Муза опять приходила,
Муза опять вдохновила.
Вдохновила написать о тебе,

О самой яркой в мире звезде.
Ярче тебя нет нигде.
Ни в небе, ни на земле.
И пусть иногда для меня ты скрыта,
Но как книга интересна и открыта.
Да, бывают тайны и загадки,
Но на них всегда есть подсказки.
И руки твои как лучи
Дарят свет и тепло.
Ах, как мне хорошо,
Когда ты рядом.
И не страшна ни одна беда.
Везде мне светишь, моя звезда!

Последний романтик мира.
Он тонет в любви как в море эфира.
Он верит в чудо
И живет надеждой.

Кусает кулаки до крови,
Когда не видит её.
И помнит вкус губ,
Которые целовал
И те плечи, что обнимал.
Он знает, что уже не вернуть
И ночами не может уснуть.

Все думает о мечте,
Которая ушла
И этим боль груди принесла.

Хочет раствориться, исчезнуть.
Но что-то держит,
Что-то тянет к ней.
И я задыхаюсь в любви моей.

Мы никогда не будем прежними.
Мы никогда не будем безгрешными.
Мы никогда не вернемся назад в наш маленький рай.
Но я буду помнить твой взгляд.
Ты только знай,
Что увидеть тебя снова я буду рад.

Мелкими каплями падает дождь.
Он превратится в снег в нашу последнюю ночь.
И растворит в себе наши мечты,
Где есть только я и ты.
Нам останется сделать только последний шаг,
И руку твою я отпускаю.
Чтобы летела ты на свободу одна,
Подальше от этого, последнего сна.
А сам буду по-прежнему спать,
Где я о тебе буду мечтать.

Я потерялся в себе,
И нет покоя больше мне.
И словно сплю в нирване,
А там все как будто в тумане.
Снова теряюсь в дурмане.
Все потеряно,
Все давно позабыто.

Я заблудился в темноте
И не вижу света уже нигде.
Никто не сможет мне помочь,
А над миром нависла ночь.

И я растворяюсь,
Но я улыбаюсь.
Улыбаюсь всем на зло,
Ведь им гнить.
А мне уже не надо жить,
Я опустился на самое дно,
И мыслей нет уже давно.

Просил не сниться ночами
Темным ангелом печали.
Оставь меня в покое,
Я больше не живу тобой.

Не летаю,
Ничего больше не желаю.
Устал кричать одиноким вечером,
Хочу забыться розовыми снами.

Отпусти,
Слышишь, отпусти!
Дай мне на эту вершину взойти.
Просто уйди...
Не ушла...
До петли меня довела.
Я безумным взглядом
Пожираю страх.
И лишь пустота в моих глазах.

Прости!
Я больше не могу ждать.
Прости!
Я совершил ошибку.
Прости!
Я буду вечно умолять.
Прости!
Я нажал лишнюю кнопку.
Прости!
За недоверие.

Прости!

Ты мне нужна как ветра дуновение.

Прости!

Я больше не буду лгать.

Прости!

Я готов все отдать.

Прости!

Я буду без тебя страдать.

Прости!

Я глуп до безобразия.

Прости

Прости

Прости....

Просто хочется быть рядом.

Рядом с тобой,

Моей светлой мечтой.

Но холодная зима романтику убила,

Меня с тобою разлучила.

Пытаюсь собрать себя как мозаику,

Но не могу найти последнюю детальку.

Во мне все перевернулось,

Когда солнце от меня отвернулось.

И не могу найти ответы,

Хоть и заканчиваются сигареты.

Дай мне еще один шанс.
Шанс увидеть тебя.
Тогда все вернется,
И солнце нам улыбнется.

Надоело в закрытые двери долбиться,
Кругом все те же пустые лица.
Я ухожу туда, откуда не вернусь.
Не любим и недопонят
Иду навстречу ветру.
Бороться нету больше сил,
А помощи не дождешься.
Засыпаю один на остывшей земле.
И холодные звезды светят на небе.
Ухожу...простите меня.

Романтика не умирай
И глаза не закрывай,
Живи и дыши,
Согревай наши души.

А так хочется любить,
Так хочется на все забыть.
И просто мечту в жизнь воплотить,
Не боясь сердце разбить.

Романтика не засыпай
И веру нам в чувства дай.
Помоги нам жить,
Помоги мне любить.

Руки к щекам
И дать волю слезам.
Вот последнее желание.
А перед глазами видение,
Где в прошлой жизни тебя кружу,
И рука тянется к ножу.
Я ухожу
И с собой уношу
Печаль и боль,
И грезы, выделяющие соль.
Нет пределов мечты,
И моей мечтой остаешься ты.
А где-то там, в раю,
Я улыбку вспоминаю твою.
Ты где-то там, на земле,
Лежишь и не вспоминаешь обо мне.

На улице темно,
Но в душе светло.
Ведь есть у меня ты.

Звездочка моей мечты.

И не надо мне больше никого,
Лишь бы ты дарила мне свое тепло.
Свет твоей улыбки мне не забыть никогда,
Я буду помнить тебя всегда.

Стой! Не надо отдавать эти письма мне.
Стой! Не надо писать мелом на стекле.
Все и так запуталось.
Зачем усложнять,
Ведь после этого я не смогу тебя обнять.

Белые пятна на черной грязи.
И этой весной мы с тобой не одни.
До утра не горят фонари.
И ночью слышен твой шепот: «Не уходи,
Не уходи».

Теплые ночи,
И снова романтические встречи.
Мы словно заново живем,
Друг друга познаем.

Однажды взявшись за руки,
Мы пойдем навстречу ветру.

И он донесет до нас
Всю красоту любимых глаз.

Три дня тишины.
И права слова мы лишены.
Бросаем безумные взгляды,
Примеряем новые наряды.
Встречаемся редко,
Но обнимаемся все так же крепко.
Мы далеки друг от друга,
Но я твой парень, а ты моя подруга.
Хотел бы видеть чаще,
Как тогда, как раньше.
Но все реже и реже наши встречи,
И вот уже кто-то другой нас лечит.
Звонок и долгий гудок.
Я спешу услышать любимый голос,
Но тишина в ответ.
В новую жизнь беру билет.
Улечу, убегу, уеду.
Чтобы только не вспоминать
И не скучать.
Вот уже на вокзале прохожу контроль,
И словно новогодний бандероль
Я слышу крик.
И сердце замирает на миг.

Ты вспомнила,
Ты пришла.
Кружиться в белом танце,
Забыв про все,
Ведь я твое, а ты мое.
И никого не надо, если мы вдвоем.
Для нас этот день будет самым счастливым днем.
Забыв про все,
Забыв про всех,
Наполнимся светом былых дней
И теплом наших ночей.
И будут поцелуи горячей,
Ведь ты только моя,
А я только твой.

Ты та, кто сможет мне помочь.
Ты та, кто подарит ночь.
Я буду вечно жить тобой,
Лишь бы ты была рядом со мной.

Когда ты уходишь,
Все кажется серым.
Когда ты приходишь,
Все становится светлым.
Так прошу же тебя, подожди!
Не уходи!

Ты мне нужна,
Как небу полная луна.

Ты убегаешь,
Меня одного оставляешь.
И уже никогда
На небе не взойдет полная луна.
Она светила только для нас,
Когда мы видели улыбки наших глаз.

Уже год не звонит телефон
И в квартире стоит тишина.
В сердце твоём для меня лишь пустота.
А меня убивает холодная темнота.

Помнишь, мы были счастливы вдвоём.
Тогда чувства пылали огнём.
Мы в небе летали
И беды не ждали.
Но она пришла,
когда нам было ровно год.
И день тот я не забуду никогда.

Время прошло.
И вновь все хорошо.
Ты нашла себя,

Я нашел меня.

Проходим мимо,

Друг друга не замечая,

Но на секунду тот год вспоминая.

Я наполню твои мысли собой,

Как ты наполнила меня тобой.

Я покажу все свои чувства,

Чтобы ты меня поняла.

Закружу тебя в ритме вальса,

Только ты со мной оставайся.

Будем души друг другу греть,

В глаза в друг другу смотреть.

И наполнимся светом наших глаз,

И будет нам счастье в этот час.

Возможно, он родился чуть позже, чем должен.

Старомодный, пьяный и немного простужен.

Вечно во всех влюблённый,

Но недолюбленный.

Пусть мал он ростом,

Но по-детски мечтает о полете к звёздам.

И пусть крепок его дух,

Но дым папирос заменяет ему воздух.

Печаль и знание в его глазах,

Но никто никогда не видел его в слезах.

Улыбкой разгоняет печали тучи,

Несмотря на то, что от любви навек отлучен.

Со всеми вежлив, как джентльмен.

Но в наше время он, словно, дикарь и абориген.

Вот такой вот странный человек,

Родившийся не в свой век.

Что если бы он был живой?

То украсил бы небо звездой.

И не упал бы, сгорев до тла.

В мире тогда не сгустилась бы тьма.

Но эта женщина стала его смертью,

Хотя могла быть для его детей матерью.

И уже остывающий он прохрипит,

Что по-прежнему её безумно любит.

А что она?

Ни слезинки, ни печали, ни боли.

Ведь она никогда не будет одна,

Потому что не знает, что такое задыхаться любовью.

Холодное полуденное солнце.

Февраль.

Но стучит горячее сердце.

Оттепель.

Морозным зимним утром

Я проснулся.

Тишина за окном.

Оглянулся.

На соседней подушке лежала девица.

Странно, я не узнаю её лица.

Черноброва, щёчки розовые.

Аккуратный носик и губы мягкие.

Обнажённая...

Первозданная красота...

Но почему я не узнаю её лица?

Обычный субботний вечер.

Дымный шумный кабак.

Усталые мужские широкие плечи.

И горькой рюмка, налитая за пятак.

Чужие голоса раздаются вокруг.

Но я сам себе единственный друг.

"Молодой человек, почему вы сидите один?"

Раздаётся мягкий приятный голос.

И этот по-женски любопытный вопрос

В кровь мою впрыснул адреналин.

Заинтересованный взгляд.

Улыбка на лице.

Праздничный летний наряд.

Вот всё что я мог сказать об этой девице.

Ненавязчивый разговор.

И с детства знакомый двор.

Третий этаж нас встречает.

И душа моя вниз улетает.

Шелест огня свечи...

Подруга, пожалуйста, не спеши...

Не уходи, останься на ночь..

Ведь ты-страсть, любви родная дочь...

И нежные касания твоих ладоней...

Душу грешника сейчас согревают...

Ведь я – ангелами Непрощенный...

Но с тобой часы на стене затихают...

Третьи сутки не встаю с постели.

И они словно три года пролетели.

Осталась в груди пустота,

Ведь девушка – мечта убежала.

А я теперь лежу,

На белый потолок бессмысленно гляжу.

И холодом повеяло с окна...

Почему же так быстро убежала Она?

Дни пролетели,

И деревья уже зазеленели.

Ручьи по земле побежали,

Солнечные дни наконец-то настали.

Только дуновением холодного ветра

Через грудь ещё проносится порою тоска.

Полные пепельницы окурков...

И шумные от людских разговоров...

Комнаты.... Сорока двух метров...

Неужели, эта девушка-гостя с другой планеты?

Ведь никогда ещё в своей жизни

Не встречал среди прохожих,

Кого-нибудь, кто на неё похожий...

Шумные перроны вокзалов.

Уехать от утомивших разговоров.

Убежать, уплыть, улететь

Или ангелом в небо взлететь.

Я пытался...

Вот только с обрыва вниз сорвался...

Но чья-то рука вдруг подхватила

И безумное самоубийство отменила...

Глаза...

Зелёные бездонные глаза...

Неужели, это ты?

Моя маленькая королева красоты!

Где же ты так долго была?

И почему так внезапно тогда ушла?

Неважно!

Всё сейчас неважно!!!

Ведь ты пришла и полюбила

На жизнь меня снова вдохновила!

Твои глубины прекрасны.

Ты прелестна в своей наготе.

Мы старости с тобой не подвластны.

Особенно, в ночной темноте.

Меня в себя приглашаешь,

Ненавязчиво и невинно.

И в сердце любовь оживляешь,

Словно доза гремучего морфина.

И мы с тобой сплетаясь в единое,

Пройдём, не видя преград как нейтрино.

И уставши, обнявшись, уснём,

Но снова продолжим разговор завтрашним днём.

Посмотри мне в глаза...

Что ты теперь видишь в них?

Всё те же безоблачные небеса?

Или то, что я теперь не влюблённый псих?

Не прикасайся ко мне, уйди!

Испарись из моей памяти!

А всё же, погоди...

Дай мне в себе себя найти...

Мы много раз прощались.

Клялись в не дружбе, в нелюбви,

Но всё же заново встречались,

И зажигались фонари...

А теперь огонь погас...

И не полетим мы в созвездие Пегас.

Пути назад уже нам не найти...

Люблю, прощаю...

И ты меня прости...

Лекарь девичьих душ,

Он им не брат, не муж.

И не отец он им, не друг.

Но поможет, если беда случится вдруг.

И с каждой новой подругой,

Он часть себя отдаёт.

И с каждой новой разлукой,

Все больше горькой пьёт.

А на крышах ночами звёзды горят.

Он гуляет по скользкому парапету

И ищет на вопросы ответы,

Когда его уже поймут и честны будут?

Но утром улыбку на лицо надевая,

Он снова плечо своим подопечным подставляет,

Отдаёт им то, что уже не вернуть.

Но в одиночестве его путь.

А они – влюбленные, окрыленные,

Им спасенные, разлетаются.

А он грустный, одинокий

С любимыми навек прощается.

Одно слово способно оживить.

Одно слово способно убить.

Особенно когда его произнесет родной человек,

С которым ты мог бы прожить целый век.

Но человек не думая, говорит.

Человек чувств другого не щадит.

И словом своим убивает...

Душу в пепел превращает.

А потом он радостно улыбается...

И делает вид, что раскаивается.

Но сказанное слово уже не вернуть...

И тот, кто его услышал... Больше не сможет уснуть...

Разбитое не склеить.

То, что погасло уже не разжечь.

И порой хочется верить...

Но когда слышишь слово: "Нет"...

Сердце не бьётся, и кровь перестаёт течь...

Мы многое можем стерпеть ...

Но прошлое наше, увы, не стереть...

И одинокий путь завершая...свой в пустоте...

Мы вечно будем помнить....

Как спали с нами не Те.....

Было время, когда душа моя парила в небесах.

И словно сахар в чае я растворялся в твоих изумрудного
цвета глазах.

Под тихие звуки шансона

Ко мне вновь и вновь являлась ты,

Моя девочка из снов, Моя девочка мечты.

И в те чудесные мгновения

Я забывал про все сомнения,

Про все обиды и всю боль,

Ведь в этот миг ты была со мной.

Но любовь – это сон,

Который порой кончается.

Уже год не звучит французский шансон,

И девочка ко мне не является.

Старая площадь.

Горят фонари.

Висит амбарный замок на твоей двери.

И сколько стучи, не стучи,

Звони, не звони.

Никто никогда не откроет мне этой двери.

Выключен свет.

И на все вопросы лишь один ответ: "Нет".

– Ты плачешь?

– Нет.

– Ты скорбишь?

– Нет.

– Ты любишь?

– Уже нет!

И вот уже горю в своём филиале ада.

А что же ты?

Ты рада!

Изнемогаешь от радости и счастья.

От того что в моей душе ненастье.

Ты мой персональный палач.

И хоть плач, не плач,

От казни мне не уйти.

И выход один – в знакомый кабаk зайти.

А уж там все мне рады.

Проститутки, бандиты и конокрады.

Все лица такие радостные и благостные.

Одной рукой наливают полный стакан,

А другой залезают в карман.

А наутро, очнувшись в канаве,

В изгваздом костюме и с больной головой

Я снова вспомню ту,

Что приносила когда-то в мою душу покой.

Весенний вечер наступил

И тепло в моей душе разбудил.

Я снова вышел в путь.

О, боги, не дайте мне с него свернуть.

И пусть седина серебрится на висках,

И табачным дымом весь пропах.

Я верю всё ещё в мечту

И поднимаю свой флаг на грот-мачту.

Гори, гори, моя путеводная звезда.

Свети мне ярко, как ещё не светила никогда.

Ведь хочу наконец-то в дом свой прийти,

Чтобы судьбу в нём навеки обрести.

Там где кончается Земля,

Начинается неба петля.

На перекрёстке миров горит Свет.

Но людей для тебя там нет.

Никто не ждёт тебя с дороги,

И кажется, что зря обиваешь пороги.

Но, возможно, наступит завтра...

И кто-то пожелает мне доброго утра.

Вчерашний день срывая,

Ты лист бумаги надвое порви.

Вчерашний день смывая,

Ключевой водой лицо ополосни.

И пусть желание напиться,

Терзает душу и мозги.

И руки рвутся опуститься,

Ты взгляд на небо подними.

Увидишь ты там солнца свет,

Прищурившись, сожмешь кулак.

И скажешь: "Нет,

Я этой жизни рад".

Ветер дует в лицо.

И светит солнце.

А я закрываю свои очи.

Ведь по тебе скучаю очень.

Но не могу отказаться

От привычки гулять по ночам.

В час, когда все эти люди

Отдаются розовым снам.

А ты долго кричала,

Ты вечно ругалась.

Но не выдержала,

Ушла и не обернулась.

А я всё продолжаю гулять.

Я не жду, когда время повернется вспять.

Живу всем новым и веселюсь,

Я никогда не изменюсь.

Этот снег никогда не растает.

И сердце в моей груди замерзает.

Снова одето в броню,

Ведь я уже не люблю.

Зима пришла внезапно,

Разогнав все сомнения и боль,

Убрав все следы оставленные тобой.

Но я не умер,

Я снова живу.

Просто больше никого и ничего не жду.

И душа моя в раю,

Я тебя больше не люблю.

Смотрю на влюблённых и хохочу,

Я тебя уже не хочу.

Гладко скользит лезвие бритвы,

Стирая кусочки тебя с кожи моей...

Волос за волосом,

День за днём,

Мечту за мечтой.

И тихо слышны слова молитвы...

За тебя.....

Вот и нету больше твоего следа внутри меня....

Опять хандра.

Осенний вечер мне не друг.

Пью остывший чай без сахара,

Замыкая пули в револьвере в круг.

Играю в русскую рулетку со своей судьбой,

Мечтая, что в конце все подытожится сбывшейся мечтой.

Что будет дом, цветочный сад.

И будет в доме тот, кто моему приходу рад.

Что утром ты меня разбудишь,

До калитки босоногая проводишь.

И на прощание, подарив поцелуй,

Убежишь.

Как с гор убегает Ануй.

И вот в стволе патрон.

Нажимаю на курок.

Щелчок.

Холостой.

Ведь все должно закончится сбывшейся мечтой.

Безликие прохожие и серые будни.

Уже который раз засыпаю один.

Видно зря я так долго молчал,

И не найдя, потерял.

А ты не видишь,

Моей тоски не замечаешь.

И мне тяжело.

Я живу одной тобой.

Одной мечтой.

Где мы с тобой одни.

А ты если что заходи.

Помнишь, нашу первую встречу?

Уютное кафе и сладкий чай.

Помнишь, как встретились спустя недели?

Как гуляли по парку, и не останавливаясь, говорили.

В свете солнца тогда я увидел тебя,

И что-то щелкнуло внутри меня.

Наверное, заболел.

Подхватил ангину или грипп.

Ведь температура скалит,

И потерял всякий аппетит.

Не понял сразу,

И верить не хотел.

Но ночи напролет я все думал о тебе,

Не смыкая глаз ни разу.

Помнишь, ты спросила кто я?

Отец, мать, брат,

Муж или сын твой?

Я тогда не ответил,

Но теперь скажу.

Я тот, кто хочет быть с тобой.

И очень тобой дорожу.

Для меня важно, где ты.

И какие сегодня твои мечты.

Покушала ли в обед.

Отдыхаешь или нет.

Счастлива или плачешь.

А может что-то хочешь?

Здорова ли ты,

И каким цветом покрасила ногти для красоты.

Не люблю, когда ты сердишься,

И ловлю момент, когда улыбаешься.

Твой запах – мой дурман.

И я как токсикоман,

Оставаясь с тобой наедине,

Чувствую, как мурашки бегают по спине.

А помнишь, спорили на моста краю?

Ты победила тогда, если честно, я знаю.

Ты была права, все хотят на море.

И мы там будем, я обещаю.

Конечно не сразу,

Но дай мне шанс.

Ведь, не обманул ни разу.

Не подведу тебя и впредь.

Я хочу тебя согреть.

Хочу обнимать,

Хочу любить.

Хочу детей с тобой растить.

И что ты мне теперь скажешь в ответ?

Будешь со мной,

Чтобы ты была только моей,

А я только твой?

Да или нет?

Я жду твой ответ.

Задыхаясь от жажды,

Я не теряю надежды,

Что ты будешь принадлежать мне.

И что не будет одежды на тебе.

И впившись поцелуем в шею,

Я грудь твою рукой скрою.

Прижмись ко мне крепче,

Видишь, мне с тобой дышать легче.

Старый мост.

Тёплый ветер в твоих волосах,

И улыбки рождаются на устах.

Мы слово птицы летим,

Слово за слово говорим.

Не хочу расставаться.

Хочу гулять, смеяться,

И быть может, даже целоваться.

Твой смех и голос,

Твой хрупкий стан и жгуче тёмный волос

Мне не забыть.

Мне не уснуть сегодня ночью,

Все в памяти этот чудесный вечер.

И ты.

Со мною в парке, гуляешь по алее.

Не говори, что мы опоздали.

Не говори, что не летали

По синему небу

На другой конец радуги.

Не говори, что мы уже одни,

Я знаю ещё будут полёты к звёздам.

Знаю, что никому тебя не отдам.

Но ты уже погасила огни,

А я стою под дождём.

Сигаретный дым, ночь.

Стою и смотрю в твоё окно,

Но мне не видно тебя в нём.

Я хотел бы парить как птица.

Я хотел бы летать в облаках.

Я хотел бы просто напиться

И явиться в твоих снах.

Я хотел бы с тобой гулять до рассвета.

Пить вино и курить сигареты.

И уснуть под одним клетчатым пледом.

У куклы снова обрезали нити.

Кукла снова мертва.

Нет в ней больше жизни,

Как не было никогда голоса.

Дай кукле новое имя.

Примерь на неё новую роль.

Скажи, что ты тоже любишь меня,

И я дам от своей головы пароль.

Я повторю твоё имя тысячу раз.

Я узнаю твои глаза из тысячи глаз.

Я буду все время с тобой.

Я только твой... только твой.

Никому никогда не принадлежал,

Даже, когда в меня впивались тысячи жал.

Не хватает на моём лице твоих рук,

Ведь я всего лишь бывший друг.

Я для тебя уже не интересен,

И мир твой для меня слишком тесен.

Нет там места для меня,

Но я все ещё люблю тебя.

Давно хотел рассказать тебе всё.

Но не мог подобрать нужных слов.

В тебе есть что-то, что заставляет бурлить мою кровь.

Хотя я давно не имею души.

Сердце моё уже почти век не бьётся.

И слёзы давно не текут.

Но что в тебе заставляет меня жить.

Жить на широкую ногу,

Забывая порой про других.

Но им же все равно.

Ведь живу я мире глухих.

И порой мне хочется крика,

Слез, истерик и смеха.

Но нет тебя рядом...

И от этого мне обидно.

Любить – не значит ждать.

Любить – не значит гадать.

Гадать, когда придешь.

Придешь и уведешь в дальние дали,

Туда, откуда мы пришли.

Любить – не значит знать.

Любить – не значит прощать.

Прощать за боль,

Причиненную тобой.

Той, что ушла куда-то,

Не позвав меня с собой.

Хоть ждал я долго,

Но ты покинула меня, наверное.

А может быть забыла.

Потому как облачко уплыла.

Уплыла так далеко,

Что не достать.

Но знай,

Что буду вечно тебя я ждать.

1 октября 2011 год

Давай поговорим о любви.

И перейдем скорее на ты.

Выпьем по бокальчику крови.

Ведь это наши мечты.

Исполним все желания,

Ведь наша близость как наркомания.

Мы с тобой сегодня одни,

И горят на небе огни.

Слышится твой тихий стон,

Пусть тебе приснится сказочный сон.

А я буду рядом лежать,

Улыбки твои собирать.

Не пиши мне больше никогда,

Ведь ушли уже счастливые года.

И тень от лампы вытянулась в след.

Пропах сигаретным дымом старый плед.

Небритый. И голова болит.

Уставший взгляд по стенам бродит.

А из форточки потянуло зимой.

И ты все пишешь,

Смеешься надо мной.

Прошу тебя: "Уйди!

И дай дожить мне до зари.

Осень пришла...

Умирает листва...

И умирает душа...

Потому что никому на свете не нужна.

А безликие прохожие смеются...

И презрительно в душу плюются.

Растоптать человека им проще...

Чем вытащить из тёмной рощи.

Бетонные коробки,

Стеклянные витрины.

Разбить бы их на осколки...

Как разбита душа... От измены...

Кругом одно предательство и ложь...

И холод режет лучше, чем нож...

Впиваясь прямо в спину...

Убивает в человеке мужчину.

И некому руки подать...

Некому от одиночества спасать...

Люди предпочитают забывать...

Тех, кто никогда больше не сможет дышать.

Опять погасла моя последняя свеча.

И новая ждёт нас встреча.

Я хотел подарить тебе эти цветы,

Чтобы поцелуй мне подарила ты.

И долгая память нам не нужна,

Ведь дан нам всего лишь час,

И мы живём только сейчас.

Молчим, потому что нет слов.

И боимся уйти из мира снов.

Неужели снова любовь?

Снова бурлит в венах кровь?

Потеплело в груди?

И поднялись упавшие руки?

Вера во мне окрепла.

И смехом наполнились губы.

Да может быть иногда слова мои грубы.

Но я влюблён и мне хорошо.

Я помню тот день, когда увидел тебя в первый раз.

Барнаул, вокзал, поезд.

Ты была беззащитна и немного испугана.

Чемоданы, толпа незнакомцев, дорога.

Всё это прочёл за миг в твоих я глазах.

И тогда же понял, что видел тебя раньше, во снах.

Да, ты мне снилась.

Снилась всю мою жизнь.

Ты была моею мечтою.

Моим личным безумием и искушением.

Ты сжигала мой мозг и мою душу,

Как пламень любви и страсти.

И встретившись наяву,

Ты стала моею водою.

Прохладой рук и счастливой улыбкой,

Мотивируешь меня на свершения.

Ты – Украшение этого Мира.

Ты – Совершенство, блаженство Эфира.

Ты – Солнечный свет!

И без тебя невозможно жить, нет.

Так давай же вместе пройдем этот путь?

Ты будешь моею красотой.

А я буду тебя защищать.

И от всех невзгод и непогоды оберегать.

Носить на руках и восхищаться.

Любить, ценить и обнимать,

И жизнь твою сказкой наполнять.

Давай проживём счастливую жизнь длиною в век?

Ответь мне: Да или нет?

Между нами пылает воздух.

Ты светишься, словно, подсолнух.

Счастье живёт в твоих больших открытых небесного цвета глазах.

И мы с тобой мечтаем о чудесах.

Душа моя.

Девочка моя.

Моё дитя.

Я крепко-накрепко полюбил тебя.

И если вдруг настанет день печали,

Ты захочешь, чтобы тебя откуда-нибудь забрали.

Ты позови меня хоть среди ночи.

Я прилечу и унесу тебя туда,

Где спрятан счастья кусочек.

Я люблю твою душу.

Я хочу твоё тело.

Ты стала нужна мне как воздух.

Убери тебя из жизни,

И жизнь потеряет всякий смысл.

Милая маленькая девочка.

Моя Манго, Женечка.

Твои счастливые глаза -

Мой источник вдохновения.

Хочу тебя,

Люблю тебя.

Моя цель – укрыть тебя от всех невзгод,

Дарить тебе любовь, счастье и сказку.

Твоё пламя растопило лёд моей души.

Ты согреваешь меня в этой глуши.

Светом своим ты освещаешь мой путь,

Теперь мне не хочется с него свернуть.

На закате тени появлялись.

На исходе дня твои глаза мне улыбались.

Мы стояли, прижавшись,

Под каплями летнего дождя.

Ты слегка дрожала,

Но я чувствовал,

Что, как и я, ты этот миг ждала.

Твои прохладные ладони

Уравновесили мой жар.

Но в тот же миг в моей душе случился пожар.

Он растопил лёд одиночества, печали,

И наконец-то дни счастливые настали.

Как же мне тебя теперь отблагодарить?

Ни золотом, ни бриллиантами ведь не одарить!

А может быть будет достаточно,

если я просто буду тебя любить?

Делать тебя счастливой и боготворить!

Отгонять твои сомнения, грусть, печаль!

Защищать от всех невзгод,

Как самый хрупкий и драгоценный хрусталь!

Показать тебе, как надо летать,

Так чтобы до звёзд ты смогла достать!

Исполнять твои желания и мечты!

Ведь в этом мире для меня теперь существуешь только ты!

Я хочу тебе подарить кусочек счастья .

Тот самый, который сберег во времена ненастья.

Отдать тебе его весь целиком и безвозвратно,

А ты обещаешь его хранить бережно и аккуратно.

В нём находится всё то, что во мне осталось.

Те крупинки доброты, надежды и любви.

Я хочу, чтобы ты со мною улыбалась,

И пели песни по утрам нам соловьи.

Твоё тело в моих руках.

Твои глаза закрыты.

И душа твоя парит в небесах.

Между нами горит свеча.

Улыбаешься, чуть шепча,

Просишь быть настойчивым и дерзким.

А я хочу просто тебе дарить тепло и нежность.

И в этот миг для меня существуешь только ты,

Девушка чистой и воздушной красоты.

Вспыхнет свеча последним огнём.

Мы уснём.

Вдвоём или по одиночке.

Какая по-сути разница,

Если наши души в этот вечер занимались любовью?

Ты помнишь, как мы гуляли по лужам,

Под первым весенним дождём?

И звёзды были как будто ближе,

Только не спугни их, тише.

Твои губы на моем предплечье,

И уже не кажется скучной встреча.

Мы снова с тобой остались вдвоём

Этим тёплым весенним днём.

Ощущаю вкус кофе на твоих губах,

И Счастье нашло свой дом в твоих глазах.

Запускаю руку в твои роскошные волосы,

И исчезают все вопросы.

К чему сейчас что-то ворошить?

Когда просто хочется жить.

Ведь теперь ты навсегда со мной,

И душа согрета этой светлой Весной.

Женя, Женька, Женечка, Евгения.

Красота твоя безупречная.

Мир делает цветным.

Душа твоя сердечная,

Его же делает живым.

Ты подарок жизни.

Ты чудо из чудес.

Сюрприз от космоса.

И счастье из мира грёз.

Цвети, будь счастлива, любима.

Храни себя в себе,

Ничего не изменяя.

Ты совершенство.

А у совершенства нет единицы измерения.

Моя девочка ,

Моя Женечка.

Просыпаешься,

Улыбаешься.

Светятся глаза,

Счастья в них таится слеза.

Твой хрупкий стан,

Аромат волос.

И я как пацан

Влюбился в твой голос.

Сводишь с ума своей улыбкой.

Одновременно смелой и кроткой.

Кровь закипает от желания,

Когда наедине ты и я.

Хочется тебя всю целовать,

Сжимать, кусать, ласкать.

Любить до финиша,

Увидеть вдвоём Елисейские поля Парижа.

Я верю, мы будем вместе.

И я женюсь на моей невесте.

Давай разобьём стену льда, что между нами.

И к губам горячими прижмемся губами.

Возьмём друг друга за руки

И не расстанемся с тобой вовеки.

Помнишь, наши уютные завтраки

В теплом, уютном кафе?

Ты жмуришься от солнца, попивая сладкий кофе.

А я сижу не в силах оторвать взгляд от нездешней красоты.

Ты божественна и нереальна.

Ты изящна и сексуальна.

Ты словно как этого мира богиня

И романтична как романа героиня.

Твои небесного цвета глаза.

И узоры на теле, словно письма древнего языка.

Твои изгибы и твой аромат...

Я их навеки вечные фанат...

Но больше всего цепляет твой характер.

Глубина твоих внутренних галактик.

Твоя сила и твоя нежность.

Твоя доброта и смелость.

Дерзкая до неприличия,

Но милая бесконечно.

Я люблю тебя!

И хочу делать тебя счастливой.

Дай мне руку, счастье моё.

И этот мир откроется пред нами.

Ты оставила меня одного.

В первозданной тишине дома.

Ты укатила на праздник,

Отказав мне в моём.

Я просил у тебя хоть каплю твоего драгоценного времени,

Ты сказала, что не хочешь.

Не хочешь ни ресторанов, ни концертов, ни встреч.

Но кто-то другой, не я позвал тебя погулять.

И ты бросив все дела и заботы,

Улетела туда.

Тебе захотелось свободы.

А я по-прежнему сижу один,

Скромно надеясь на твой положительный ответ.

Но не услышу его, нет,

И подношу к виску пистолет.

Не говори, что любовь в прошлом.

И не веди себя, словно, тебе плевать.

Твое тело думает о пошлом,

А в глазах ещё живёт надежда научиться летать.

Помню наше знойное лето,

Мы тогда были как две детальки от Lego,

Мы были с тобой едины,

Неразлучны и неразделимы.

И помню, как осень была хороша.

Казалось, вот счастье обрела наконец-то душа.

Я думал, что объединились мы с тобой навсегда,

Но вдруг наступила зима....

И всё же в конце декабря мы друг друга любили....

Но пришли снега февраля

И нас с тобой разделили...

И вот весна без тебя....

И уже кончается новое лето...

Впереди мокрая осень и ледяная зима...

Но знаешь, Любовь быть может ещё жива?

Что я могу ещё тебе сказать?

Ничего.

Что я могу ещё для тебя сделать?

Ничего.

Мне остаётся только пожелать

Тебе.

Оставаться такой же ослепительно красивой.

Будь счастлива.

Одна или с другим.

Будь здорова и бодра.

Я желаю тебе искренне только самого хорошего добра.

Прости меня за боль, печаль,

Истерики и слезы.

За то, что не оказался достаточно я сильным.

За то, что смел тебя желать.

За то, что не смог тебе всего я дать.

Ты можешь мне писать, звонить и в гости приходить.

Мой дом открыт для тебя всегда.

А я буду тебя любить и не разлюблю больше никогда.

Прости меня за любовь.

Прости меня за обиды.

Прости меня за то, что вновь

Я спать не даю тебе, прости.

Прости за то, что не дал тебе

Того, что ты хотела.

Прости за заботу и внимание.

За то, что не давал свободы,

Свою свободу положи на твой алтарь.

Прости меня за эмоции и ревность.

За то, что горел огнём от злости и обиды.

За то, что не хотел тебя я отпускать.

И за то, что боялся потерять.

Прости меня за доверие и чувства

Прости за правду и открытость.

Прости за то, что тебя я недостоин.

Прости за желание и страсть

И за любовь ещё раз меня, молю, прости.

Вспоминай меня хоть иногда.

Необязательно в минуты счастья,

А, например, когда придёт гроза.

Вспоминай меня, каким я был,

И как тебя мою родную горячо любил.

Вспоминай те минуты и часы,

Что проводили мы вместе.

И как нам было хорошо,

И сколько было гордости и чести.

Вспоминай ты и о том, как я счастлив был с тобой.

С тобой одной.

Клянусь, я до тебя не встречал таких, как ты.

Ты ангел.

Ты Богиня Вселенской доброты и красоты.

Но я лишь раб, влюбившийся в богиню.

Я недостоин.

И не суждено мне быть с тобой.

Но вспоминай меня....прошу.

Ведь я тебя всё ещё люблю.

Я желаю тебе, чтобы каждое утро было добрым.

Я желаю тебе, чтобы каждая ночь была тёплой.

Горячей, страстной и счастливой.

Я желаю тебе океан здоровья.

Чтобы не болела и была бодр.

Я желаю тебе успехов.

Во всех делах и в личной жизни.

Я желаю тебе оставаться самой собой.

И не знать печали и несчастья.

Весна.

Первые звуки капли.

Тает снег.

Птицы к нам прилетели.

Есть ли новости с юга?

И ждёт ли там меня моя подруга?

Я хотел бы влюбиться в неё навек,

Ведь должен быть счастливым каждый человек.

О, я бы любил её красиво!

На руках как приз носил бы горделиво!

И мы бы не замечали прожитых лет,

Ведь должен быть счастливым каждый человек.

*Моему отцу Огнянникову Евгению Леонидовичу
(15.09.1971-17.06.2023) посвящается...*

Привет, родной.

Ты, как и раньше со мной.

Пусть незримо,

Но ты рядом, знаю.

И как прежде плечо надёжное ощущаю.

Ты был для меня всегда примером.

Надёжным, честным.

Ты словно стоял барьером

Между нашей семьей и бедой.

Всецело отдавая себя ради нас,

Твоих жены и сыновей,

Не жалел себя ты никогда.

И был рядом, даже если нас разделяли города.

Ты учил нас быть мужчинами.

Сильными, смелыми, верными.

Твою науку мы пронесем через года

И тебя не забудем никогда.

А ты, пожалуйста, с небес следи за нами,

Наши паруса раздувая попутными ветрами.

Охраняй, как и раньше от всех бед, невзгод,

Ведь новым ангелом пополнился небосвод.

А потом, когда пройдут десятки лет, мы встретимся
ВНОВЬ.

Потому что никогда не угаснет наша любовь.

И мы как и были остаёмся семьёй.

А пока спи спокойно, родной.